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 Председник Народног покрета Србије (НПС) Мирослав Алексић изјавио је,
говорећи о потенцијалној коалицији проевропских странака за предстојеће
парламентарне изборе, да ће његова странка узети активно учешће на тим
изборима, али да ће одлука о формату изборних коалиција бити донета "на време, у
најбољем интересу антирежимског блока".

  

"Када је реч о НПС, ми смо у претходном периоду иницирали више састанака где се
окупио широки фронт опозиционих странака, и наравно да свакако настављамо да
сарађујемо и координишемо активности са свима који су против овог режима, али о
конкретном формату изборних коалиција одлуку ћемо донети на време, у најбољем
интересу антирежимског блока", рекао је Алексић за данашње издање листа Данас.

  

Додао је да остаје став који је заузео Главни одбор НПС-а да ће узети активно учешће
на предстојећим изборима на свим нивоима.
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"Као и став да је најуспешнији пут за промену власти - заједнички наступ на
изборима који би укључио све опозиционе актере, али ако до тога не дође, ода би
требало максимално олакшати избор грађанима Србије који се боре за промене",
рекао је Алексић, додајући да би ;антирежимски фронт "морао да укључује, а не да
искључује", те да је функционална сарадња без подела од пресудниг значаја.

  

Додао је да му је драго што НПС готово сви опозициони актери виде као потенцијалне
партнере и људе са којима је могућа сарадња, што према његовим речима - највише
говори о НПС-у, а поздравио је и што је Странка слободе и правде (ССП) ;заузела јасан
став да ће учествовати на предстојећим изборима, с обзиром на то да су бојкотовали
неке локалне изборе у прошлости."Задатак опозиционих странака јесте пре свега да
буду контролни механизам власти и као такве да учествују на изборима. ;Одлука је
свакако њихова интерна страначка ствар и ја поздрављам ту одлуку", навео је Алексић.

  

(Бета)
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